



## Notulen Algemene Leden Vergadering van M.S.V. Basketball

Donderdag 14 maart 2024

### 1) Welkom

- Er zijn 21 personen aanwezig  
Bestuur: Vincent, Jasper, Ralph, Baukje, Bianca  
Olof, Nina, Wijnand, Ilse, Roos, Annemieke, Gerwin, Marijke, Peter, Jayden (jeugdlid U12) en dhr. Kavvamioglu, Rick, Tiphonie, Danielle, Brenda  
Afmeldingen: Evgeny Verbitskiy, Marcel Boneschankser, Richard Augustinus
- Voorzitter heet iedereen welkom

### 2) Goedkeuring notulen ALV 2023

- De notulen zijn goedgekeurd

### 3) Ingekomen stukken

- Is er een mogelijkheid dat jeugdleden van U14 t/m U20 op een avond vrij kunnen basketballen?  
Antwoord TC: MSV gaat kijken wat er mogelijk is voor komend seizoen m.b.t. zaalhuur

### 4) Verslag voorzitter

- Dit jaar het eerste coronavrije jaar
- Er zijn een paar heftige incidenten geweest rondom wedstrijden, Jasper heeft daarover contact met bond, maar voelt zich niet gehoord
- De incidenten gebeuren bij meerdere verenigingen en teams
- Jasper gaat contact opnemen met clubs uit de regio of die ook bij incidenten zich niet gehoord voelen bij de NBB
- Mocht je als coach het gevoel hebben dat de wedstrijd uit de hand loopt en/of jullie je niet meer veilig voelen, staak dan de wedstrijd. Veiligheid staat voorop!
- Vaak loopt de wedstrijd uit de hand door onervaren scheidsrechters. Opmerking van Peter van Tweel: Bij Leiden worden de scheidsrechters gecoacht (later is hier uitleg over gegeven zie scheidsrechters)
- Pasjes voor kantine zijn er, daarmee kan je sleutel pakken uit het sleutelkastje en de kantine openen
- Sportief gaat het goed met MSV
- Er is en klacht geweest van 1 lid. Hier zijn uitvoerig gesprekken mee gevoerd en dit lid heeft uiteindelijk besloten te stoppen met basketballen bij MSV

### 5) Verslag technische commissie / Wedstrijden spelen verplicht voor de jeugd

- Er is een pilot gedaan u10-u12, om 2 keer te trainen. De TC wil graag alle jeugdteams 2 keer laten trainen, maar dat is afhankelijk van beschikbare trainers en zaalruimte

- In 2022 had MSV 7 jeugdteams. Dit jaar 10 en de inschatting is dat we volgend seizoen 13 jeugdteams hebben
- Dit jaar heeft ieder team een coach en trainer
- Voor de U10 en U12 willen we de leden indelen op geboortejaren bij elkaar. Vanaf U14 gaan we kijken we pas naar niveau
- De trainingsgroepen worden te groot. Dat gaat ten koste van de teamgeest en kwaliteit
- We hebben meer zaalruimte nodig, binnenkort is er een gesprek met de sportraad hierover
- Alle jeugdleden worden verplicht ook wedstrijden te gaan spelen vanaf U10. Bij beginnende leden zal er eerst gekeken worden of ze al wedstrijden aankunnen. Basketbal is geen trainingssport, basketbal is een teamsport en daar horen wedstrijden bij en desbetreffende taken voor de leden en/of ouders
- Er heeft een clubkadercoach bij jeugdtrainingen meegekeken. Daar is een analyse uitgekomen, geen schokkende dingen. De uitdagingen zouden kunnen anders, maar dat kan de clubkadercoach zelf niet. Zij heeft geen basketbal achtergrond. De samenwerking zal binnenkort afgerond worden
- Er komt een avond train de trainer(s); gegeven door een externe basketbaltrainer. Ook ouders die basketbal achtergrond hebben zullen uitgenodigd worden
- Er is een jeugdcommissie die diverse jeugdactiviteiten gaan organiseren om het verenigingsgevoel en betrokkenheid te vergroten
- Leden die willen stoppen moeten zich voor 1 mei uitschrijven. Dit wordt binnenkort gecommuniceerd

#### **6) Verslag wedstrijdsecretaris**

- MSV heeft nu 10 teams waarvan 1 senioren team, dankzij externe hulp is het gelukt om alle wedstrijden te bemannen met 2 scheidsrechters
- Bij de 90 wedstrijden zijn er 360 mensen nodig voor fluiten en tafelen. Tot nu toe zijn er 3 personen niet op komen dagen. Dit is een opkomstpercentage van 99%
- Alle wedstrijden zijn doorgegaan, dit jaar is er niet een wedstrijd geweest waar een team niet is komen opdagen. Wel is er helaas een wedstrijd gestaakt (vanwege onveiligheid)
- Er komen mogelijk twee kampioenen aan U16 en U20-1
- Hopelijk komt er volgend jaar minimaal 1 senioren team bij, want dit jaar hebben heren 1 en U20 heel veel wedstrijden moeten fluiten
- Vincent is bezig om aan het begin van het nieuwe seizoen een jeugd-scheidsrechters cursus te regelen (vroegere F/BS2 diploma)

#### **7) Verslag penningmeester / goedkeuring kascommissie**

- Ralph heeft in augustus de taken overgenomen. De goedkeuring gaat over afgelopen jaar
- De resultaten zijn niet goed. Afgelopen seizoen hebben we 6.000 euro verlies geleden. We hebben geen stijging van de subsidie ontvangen. Veel materiaalkosten gemaakt, zoals nieuwe ballen en tablets. Daarnaast waren de bondskosten hoog
- Dit seizoen hebben we de contributie verhoogd en hebben we meer subsidie ontvangen
- Hierdoor zal dit lopende seizoen de resultaat beter zijn, misschien een klein plusje
- Opmerking Roos Schlagwein: Zijn er geen inkomsten uit kantine? Wij zouden geld krijgen van de voetbal als we de kantine beheren. Het eerste jaar ontvingen we 700 euro, daarna maar 400 euro. Het jaar erna hebben we niks ontvangen, dus daarmee zijn we gestopt. Voetbal zegt geen winst te maken met die kleine kantine. Wel mogen we zelf de kantine opendoen wanneer we willen
- Vrijwilligersvergoedingen zijn hoog. Dit is voor trainers en coaches en bedankjes voor de trainers en coaches. Ook moesten we bondscheidsrechters betalen (1.000 euro)
- Opmerking Gerwin Hoogendoorn: De ambitie moet zijn om meer reserve te maken. Dit willen we ook als MSV, maar we willen ook meer training.
- De balans bij MSV is verstoort doordat MSV weinig senioren heeft. Hierdoor zal de contributie omhoog moeten
- Voorstel: Contributie moet met 10 euro omhoog.
- Na overleg wordt er besloten: Voor senioren gaat de contributie voor 2024-2025 omhoog met 10 euro en voor alle jeugdleden (t/m U22) gaat de contributie voor 2024-2025 met 20 euro omhoog. Dit voorstel wordt unaniem goedgekeurd
- Danielle van Lopik: Is het geen idee om een eenmalige bijdrage te vragen als we geld te kort komen

### **8) Aanpassingen nieuwe statuten / Gezocht Notaris**

- 2 items moeten aangepast worden: Dit zijn: sociale veiligheid en boekjaar.
- In de statuten moet een link komen naar NOCNSF. Als er wijzigingen zijn in sociale veiligheid dan blijven die up-to-date in de statuten via de link
- Peter van Tweel vraagt zich af of dat mag. Dit wordt nagevraagd bij de notaris
- De penningmeester wil graag het boekjaar aanpassen , zodat die gelijk loopt met het boekjaar van de NBB. Boekjaar gaat aangepast worden naar 30 juni
- Iedereen gaat akkoord met de aanpassingen
- Statuten staan nog in concept. MSV zoekt nog een notaris. Kent iemand een notaris? Via bond komen we nergens op uit
- Peter van Tweel weet wel meerdere notarissen. Jasper houdt contact met Peter van Tweel

### **9) Benoeming nieuwe bestuursleden / vacature Secretaris**

- Het bestuur van MSV is nog steeds op zoek naar een secretaris
- Het voltallige bestuur blijft, er zijn geen wisselingen
- Er zijn geen bezwaren. Het bestuur mag blijven

### **10) Sponsoring en grote clubactie**

- Grote Club Actie heeft 2.400 euro opgeleverd voor materialen en het opknappen van de buitenveldjes
- Voor trainers is er een betaalde site met heel veel leuke trainingen, hiervoor gaat een account aangemaakt worden, zodat de trainers daar gebruik van kunnen maken
- Jasper is in gesprek met gemeente om buiten veldjes goed te krijgen, sportraad helpt daarbij
- Komend seizoen moet de Grote Club Actie weer opgezet worden, Jasper gaat het niet meer doen. Misschien kan de jeugdcommissie dit oppakken
- MSV is nog op zoek naar een sponsorcommissie

### **11) Wedstrijdtaken voor recreanten die meetrainen met een spelend team**

- Er zijn momenteel veel leden die alleen meetrainen bij heren 1 en af en toe een wedstrijd invallen
- Deze leden worden verplicht 2a3 keer per jaar een wedstrijd te fluiten/tafelen
- Ook gaat MSV vragen of er recreanten die op de donderdag trainen ook zouden willen fluiten of tafelen
- Als je genoeg senioren teams hebt, dan hoeft je deze recreanten niet te vragen. Over 3 jaar kunnen we kijken hoe we ervoor staan met de senioren en kunnen we deze verplichting weer terug draaien
- Er komt een vraag of MSV geen budget over heeft voor iemand die wel veel wil en kan fluiten. Het probleem wordt dan wanneer fluit hij/zij extra en wanneer is het zijn reguliere scheidsrechters beurt

### **12) Tafelcursus**

- In januari is een tafelcursus gehouden voor ouders en jeugdleden, deze is goed bezocht. Komend seizoen gaan we deze cursus aan het begin van het seizoen nogmaals organiseren

### **13) Logo MSV**

- Volgend jaar krijgt MSV een nieuw logo en ook nieuwe tenues voor ieder team
- Bekendmaking van het logo zal met de eind BBQ bekend gemaakt worden
- Tijdens het eindtoernooi en de BBQ zullen de oude tenues te koop aangeboden worden, misschien is het ook een idee om een lotenverkoop te houden met prijzen

#### 14) Mededelingen

- Volgende ALV zal eind september / begin oktober zijn. Dit komt beter uit voor de penningmeester i.v.m. het opstellen van de begroting en het afronden van het vorige seizoen
- Het Eindtoernooi en de BBQ zullen zaterdag 25 mei 2024 plaatsvinden

#### 15) Rondvraag

- Rick van Zelst: Sponsoring, hoe werkt het en wat is er mogelijk?  
Antwoord Baukje: Leiden heeft het op de site staan, maar MSV heeft geen sponsorcommissie Jasper voegt eraan toe dat er in het verleden afspraken niet werden/ konden worden nakomen door MSV, dus als we hiermee aan de slag gaan dan het moet wel goed geregeld worden.  
Jasper heeft nog een oud draaiboek, die eventueel gebruikt kan worden door de sponsorcommissie
- Peter van Tweel: De trainingstijden voor de jeugd zijn ongunstig (etenstijd).... Is dat mogelijk om aan te passen?  
Antwoord Baukje: De zaal pas vanaf 16.15 uur beschikbaar. Dan beginnen we met de jongste jeugd en daarna de oudere teams. Het kan dus niet anders
- Roos Schlagwein: Voorheen werd er gekeken naar het aantal leden wat een club heeft en die club kreeg voorrang bij de indeling van de zaaluren. Is dat nog steeds zo?  
Antwoord: Daar wordt niet meer naar gekeken. Dit jaar is er ook een nieuwe beheerder begonnen en daardoor loopt ook nog niet alles zoals MSV zou willen  
Daarnaast zijn er ook weinig andere zalen beschikbaar. Bij de SJC-hal zijn helemaal geen baskets. De beheerder van de sporthallen zou ze wel uit de Schelft willen halen, maar wanneer dat gebeurd is nog niet bekend. Misschien kunnen we met kleinere trainingsgroepen ook wel de tweede trainingen in de kleinere sportzaaltjes houden, deze zijn sinds kort ook in het beheer van Duinwetering
- Opmerking Ralph: Ralph wil Marijke graag een compliment geven voor het regelen van de VOG's iedereen heeft ondertussen zijn VOG ingeleverd en alle VOG's zijn goedgekeurd
- Opmerking Jasper: Gemeente heeft een screening gedaan bij MSV zonder dat wij er vanaf wisten. De regels rondom de sport kan beter, maar verder kwamen we heel goed uit de screening
- Jasper bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid